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V dnešnej dobe deti strácajú záujem o šport. Zážitky, skúsenosti, zábavu, sebavedomie, čaro socializácie a spol. skôr hľadajú (a nájdu) vo 
virtuálnom svete. Výnimkou nie je ani hokej. Zo slovenského hokeja, kedysi výkladnej skrine nášho športu, sa vytrácajú talenty. Nedostatočnú 
mládežnícku základňu nášho hokeja spôsobuje nízky záujem detí, zaneprázdnenosť rodičov, finančná náročnosť, lenivosť, strach, predsudky a iné. 
Ako oživiť slovenský hokej? Ako vyvolať u ľudí národnú hrdosť a záujem o budúcnosť slovenskej hokejovej reprezentácie?

Rodičia by mali zistiť, že je to jednoduché a deti, že to chcú. Ako? Vytvoríme novú sociálnu sieť, do ktorej budeme zachytávať slovenské hokejové 
talenty.

Funkčnosť

Aby deti nepozerali len do počítačov ako puky, zoberieme ich s rodičmi na detský hokejový zápas vďaka voľným lístkom od Orange-u. Necháme tak 
cieľovku 6-10 r. stotožniť sa s rovesníkmi, získať osobnú skúsenosť s hojekom a vyvolať v nich túžbu byť súčasťou SIETE SLÁVY. Po zápase si oni 
sami budú môcť zmerať sily s tými najlepšími (Chára, Bondra, Šatan a iní) a pochváliť sa zážitkom na sociálnych sieťach.

Vďaka novej sociálnej sieti – HOKEJOVÁ SIEŤ SLÁVY sa stanú súčasťou komunity hokejových hviezd, pričom práve tu dokážeme nájsť rovnováhu 
medzi zdravým pohybom, hrou a digitálnou závislosťou.

Každý mesiac pridá iný známy hokejista na sieť nový trik. Dieťa, ktoré ho najlepšie napodobní alebo splní inú úlohu získa dres s podpismi a stane 
sa HRÁČOM MESIACA.

Navyše, ORANGE ako garant daruje všetkým členom volania medzi sebou zadarmo, aby naša hokejová rodina medzi sebou čo najviac komunikovala 
a podporovala sa.

Riešenie

V prvom kroku dáme rodičom lákavú ponuku, pri ktorej musia pohnúť akurát tak jedným prstom. Prostredníctvom bannerov a cielenej PPC reklamy 
sa preklikom na microsite HOKEJOVASIETSLAVY.sk a následnej registrácii stanú majiteľmi lístkov na hokejový zápas úplne zadarmo.

Rodičov s deťmi dostaneme na štadión, kde zažijú veľkolepú atmosféru skutočného hokejového zápasu. Kampaň má tak presah aj do offlinu, 
pričom event slúži na priamy nábor detí a vďaka zapojeniu známych hokejistov sa bude šíriť aj v online prostredí – Facebook, YouTube, Instagram.

Microsite bude fungovať ako nosná platforma, v rámci ktorej sa deti stanú súčasťou HOKEJOVEJ SIETE SLÁVY.

Chceme tak vytvoriť sociálnu sieť, ktorá bude žiť hokejom a ukáže rodičom, ako časovo aj finančne tento šport zvládnuť. Rodičia budú môcť 
komunikovať s trénermi, deti budú môcť zdielať svoje zážitky, sledovať videá, prihlasovať sa na tréningy či vytvárať vlastné hokejové kartičky.

Táto microsite bude spojená so SZĽH, reprezentáciou a hokejovými klubmi.
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